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Пухкал Олександр Григорович 
доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник 
народної освіти України, професор кафедри публічного управління та 
адміністрування, академік Академії економічних наук України, дійсний член 
Академії парламентаризму, державний службовець1-го рангу. 
 
Сфера наукових інтересів: політика як управлінська діяльність стратегічного 
рівня; політична система суспільства; публічна політика і публічне управління; 
взаємовідносини держави і громадянського суспільства; взаємодія органів 
публічної влади та інституцій громадянського суспільства; модернізація 
систем державного управління; методологія публічного управління; вплив 
національних особливостей (ментальності, традицій, звичаїв) на ефективність 
публічного управління; інституціональні, соціальні, економічні та історичні 
засади реформування територіальної організації влади; децентралізація і 
становлення місцевої влади;  публічне управління і євроінтеграційні процеси. 
 
Наукові здобутки: автор понад 190 наукових праць в галузі державного 
/публічного управління, політекономії, політології, міжнародних відносин; 
Пухкал О.Г. є автором (співавтором) 69 законопроектів. З них Верховною 
Радою розглянуто 32 законопроекти, 28 з яких прийняті як Закони України та 
Постанови Верховної Ради України; здійснює наукове керівництво і 
консультування підготовкою кандидатських та докторських дисертацій, за 
останні п’ять років підготував одного доктора наук та трьох кандидатів наук з 
державного управління, двох докторів філософії в галузі публічного 
управління та адміністрування. 
 
Практична управлінська діяльність: декан спеціального факультету 
менеджменту Українського Центру ринкових відносин та підприємництва (1990 
– 1992). Заступник Голови Московської районної державної адміністрації в м. 
Києві (1992 – 1993). Завідуючий сектором по узагальненню роботи місцевих 
державних адміністрацій Служби з питань територій Адміністрації Президента 
України (1993 – 1995). Заступник, перший заступник директора ІПККК НАДУ 
при Президентові України (1995 – 1998; 2002 – 2006). Народний депутат 
України, Перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України у 
закордонних справах, Голова постійної делегації України в ПАЧЕС, Віце-
президент ПАЧЕС (1998 – 2002). Ректор Київського гуманітарного інституту 
(2007 – 2010). Голова Правління Благодійного фонду “Оберіг Сіверщини». 
 
Перелік дисциплін: викладає  нормативні навчальні дисципліни: “Публічна 
політика”, «Теорія та історія публічного управління та адміністрування», 
«Механізми публічного управління та адміністрування», «Теорія та 
методологія наукових досліджень», «Організаційно-правові засади ПУА та 
державної служби», «Демократія  та порівняльна політика»; «Публічне 
управління і євроінтеграційні процеси»; «Лідерство в публічному управлінні» 
для здобувачів освітньої кваліфікації «доктор філософії», «магістр», бере 
участь у розробці нових програм навчальних дисциплін тощо 
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